



Жительница Верхнего Тагила предстанет перед судом по обвинению в заведомо ложном доносе



Следственным отделом по городу Кировград СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Верхний Тагил, 2000 г.р. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос, соединённый с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

По данным следствия, в конце февраля 2022 года обвиняемая в компании родственников и знакомых распивала спиртное по месту своего жительства. В процессе застолья у неё возник конфликт с одним из гостей, который стал угрожать хозяйке жилища и её сожителю. Опасаясь реализации угроз, женщина позвонила в экстренные службы, сказав при этом, что в отношении неё совершено преступление, и попросила направить в её квартиру сотрудников полиции. Стражи порядка вскоре прибыли и доставили всю подвыпившую компанию для разбирательства в отдел полиции. После этого обвиняемая, решившая не отступать от своих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

слов о том, что «в отношении неё совершено преступление», написала заявление о том, что дебоширивший гость совершил её изнасилование. Как позже было установлено в ходе проверочных мероприятий, в действительности изнасилования не было. Осознав свою вину, женщина дала признательные показания о том, что она оговорила знакомого. И хотя женщина принесла ему извинения за свой неблагородный поступок, в отношении неё было возбуждено уголовное дело.

Следствием СКР по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем с утверждённым обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1673648>